Пояснювальна записка 

до проєкту рішення «Про внесення змін до програми «З турботою про кожного» на 2024-2026 роки»

Пояснювальна записка підготовлена  відповідно до ст. 20 Регламенту Броварської  міської ради Броварського району Київської області VIII скликання.

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення
     З метою матеріальної підтримки мешканців Броварської міської територіальної громади є необхідність збільшення фінансування  заходу Програми «Надання адресної матеріальної допомоги мешканцям громади згідно положення, що затверджується в установленому порядку» на 1700,0 тис. грн. шляхом виділення додаткових коштів з місцевого бюджету.
      Для продовження проведення скринінгових методів доклінічної діагностики злоякісних новоутворень з метою забезпечення  виявлення онкозахворювань на ранніх стадіях, які можна лікувати менш травматичними методами, є необхідність збільшення фінансування заходу Програми «З метою раннього виявлення передпухлинних захворювань і злоякісних новоутворень у мешканців Броварської міської територіальної громади запровадити регулярний цитологічний скринінг раку шийки матки (рідинний ПАП-тест), ВПЛ-тестування на наявність ДНК онкогенних типів вірусу, скринінг раку молочної залози та яєчників, раку щитоподібної залози, раку простати згідно положення, що затверджується в установленому порядку»  на 600,0 тис. грн. шляхом виділення додаткових коштів.
     З метою підтримки мешканців Броварської міської територіальної громади, житлові будинки (квартири) яких пошкоджено/зруйновано внаслідок збройної агресії російської федерації, є необхідність збільшити фінансування заходу Програми «Надання грошової допомоги мешканцям Броварської міської громади, житлові будинки (квартири) яких пошкоджено/зруйновано внаслідок збройної агресії російської федерації згідно положення, що затверджується в установленому порядку» на 500,00 тис. грн. шляхом виділення додаткових коштів.

2. Мета і шляхи її досягнення
     Метою здійснення заходів Програми є фінансова підтримка мешканців Броварської міської територіальної громади, ефективного та цільового використання коштів місцевого бюджету, забезпечення соціального захисту населення громади.
Досягнення мети – виділення додаткових коштів на фінансування окремих заходів Програми.

3. Правові аспекти
     Пункт 22 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Броварської міської ради Броварського району Київської області від 21.12.2023 року № 1439-61-08 «Про затвердження програми «З турботою про кожного» на 2024-2026 роки» ( зі змінами). 



4. Фінансово-економічне обґрунтування
      4.1.Обсяг фінансування заходу «Надання адресної матеріальної допомоги мешканцям громади згідно положення, що затверджується в установленому порядку» на 2026 рік становить 8000,0 тис. грн.
З початку року з місцевого бюджету надано матеріальну допомогу 1719 особам на загальну суму 7999,2 тис. грн. 
Залишок кошторисних призначень становить  0,8 тис. грн.
Щомісяця в управлінні соціального захисту населення на розгляді перебуває до 300-от заяв від мешканців громади щодо надання матеріальної допомоги. 
Пропонується збільшити обсяг фінансування на 1700,0 тис. грн.
Загальний обсяг фінансування заходу, необхідного для реалізації Програми на 2026 рік становитиме – 9700,0 тис. грн.
4.2. Обсяг фінансування заходу «З метою раннього виявлення передпухлинних захворювань і злоякісних новоутворень у мешканців Броварської міської територіальної громади запровадити регулярний цитологічний скринінг раку шийки матки (рідинний ПАП-тест), ВПЛ-тестування на наявність ДНК онкогенних типів вірусу, скринінг раку молочної залози та яєчників, раку щитоподібної залози, раку простати згідно положення, що затверджується в установленому порядку» на 2026 рік становить 600,0 тис. грн.
З початку року проведено цитологічного скринінгу раку шийки матки (рідинний ПАП-тест), ВПЛ – тестування на наявність ДНК онкогенних типів вірусу 399 досліджень на суму 567,4 тис. грн. 
Залишок кошторису становить – 32,6 тис. грн. 
Пропонується збільшити обсяг фінансування на 600,0 тис. грн.  
Загальний обсяг фінансування заходу, необхідного для реалізації Програми на 2026 рік становитиме – 1200,0 тис. грн. 
4.3. Обсяг фінансування заходу Програми «Надання грошової допомоги мешканцям Броварської міської громади, житлові будинки (квартири) яких пошкоджено/зруйновано внаслідок збройної агресії російської федерації згідно положення, що затверджується в установленому порядку» становить               3900,0 тис. грн. 
З початку року з місцевого бюджету надано грошової допомоги на суму 3762,5 тис. грн. 
Залишок кошторисних призначень становить  137,5 тис. грн.
На розгляді в управлінні соціального захисту населення перебуває 53 заяви від постраждалих мешканців.
Пропонується додатково збільшити обсяг фінансування на 500,0 тис. грн.
Загальний обсяг фінансування заходу, необхідного для реалізації Програми на 2026 рік становитиме – 4400,0 тис. грн.

5. Прогноз результатів
      Виділення додаткових коштів на окремі заходи Програми забезпечить надання додаткових соціальних гарантій мешканцям Броварської міської територіальної громади.

6. Суб’єкт подання проєкту рішення
       Суб’єкт подання проєкту рішення: управління соціального захисту населення Броварської міської ради Броварського району Київської області.

      Доповідач: начальник управління – Тетяна КАШТАНЮК (контактний телефон 6-14-37).
      Особа, відповідальна за підготовку проєкту рішення: заступник начальника управління – Людмила ТЕРЕЩЕНКО (контактний телефон 6-01-41).

7.Порівняльна таблиця
	№ за порядком
	Заходи Програми
	Обсяг фінансування

	
	
	Було, тис. грн.
	Зміни, +/-, тис. грн.
	Стало, тис. грн.

	1. 
	п.6.1.«Надання адресної матеріальної допомоги мешканцям громади згідно положення, що затверджується в установленому порядку»
	8000,0
	+1700,0
	9700,0

	2.
	п. 6.24. «З метою раннього виявлення передпухлинних захворювань і злоякісних новоутворень у мешканців Броварської міської територіальної громади запровадити регулярний цитологічний скринінг раку шийки матки (рідинний ПАП-тест), ВПЛ-тестування на наявність ДНК онкогенних типів вірусу, скринінг раку молочної залози та яєчників, раку щитоподібної залози, раку простати згідно положення, що затверджується в установленому порядку»
	600,0
	+600,0
	1200,0

	3.
	п.6.36. «Надання грошової допомоги мешканцям Броварської міської громади, житлові будинки (квартири) яких пошкоджено/зруйновано внаслідок збройної агресії російської федерації згідно положення, що затверджується в установленому порядку»
	3900,0
	+500,0
	4400,0

	
	Загальний обсяг фінансування Програми:
	24691,5
	+2800,0
	27491,5




Начальник управління                                                          Тетяна КАШТАНЮК

